

SZENT ANNA PLÉBÁNIA

Hirdetések



2020 04 05



Virágvasárnap

Ezen a napon azt ünnepeljük, hogy szenvedése előtt Jézus felment Jeruzsálembe, hogy az ünnepi pászkavacsorát ott költse el tanítványaival. Az Olajfák hegyénél két tanítványát előre küldte egy szamárcsikóért, amelyen még nem ült ember, majd ezen vonult be a városba. Az ujjongó nép tiszteletadásként pálmaágakkal integetett, innen a latin elnevezés: Dominica palmarum, avagy Dominica in palmis de Passione Domini, azaz pálmavasárnap az Úr szenvedéséről.

Az egyházi liturgiában már az első századoktól gyökeret vertek a bevonulást felelevenítő szertartások.

Az ókori világban a pálma az élet, a reménység, a győzelem jelképe volt, és a vértanúkkal is összefüggésbe hozták. Azokban az országokban - mint hazánkban is - , ahol nincs pálma, a korán bimbózó fűzfa vesszejét, a barkát szentelik meg a katolikus templomokban. A virágvasárnapi szertartás a barkaszenteléssel kezdődik, majd körmenettel folytatódik. A szentmisén ekkor olvassák fel Jézus szenvedéstörténetét, a passiót Máté evangéliumából. A megszentelt barkát a következő év hamvazószerdája előtt elégetik, ezzel hamvazza a pap a híveket.

Áldott vagy, aki nagy irgalommal hozzánk jöttél.

www.szentanna.org

A hét szentjei, ünnepei

Szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja.

A jó Isten áldása legyen az életükön!

Egyházközségi tájékoztató

22, vasárnaptól

A Püspökkari rendelkezés értelmében minden templomi nyilvános szertartás (szentmise, keresztút, szentségimádás, rózsafűzér, lelkigyakorlat) szünetel a rendelkezés visszavonásáig.

Kérjük a testvéreket, hogy odahaza, egyedül vagy a családdal közösen végezzék továbbra is imáikat. (reggel és este legalább, imádkozzák közösen a rózsafűzért, péntekenként imádkozzák otthon a keresztutat)

22, vasárnaptól
mindennap 18:00

Élő szentmisénk közvetítése a kápolnánkból
a Jánoshalmi Szent Anna Római Katolikus Egyházközség
Facebook oldalán.

CTRL+kattintás bejelentkezik az oldal,
azután csak be kell lépni.

A kért szentmise szándékokat akkor végezzük el.

Ha tudnak, kapcsolódjanak be az élő szentmise közvetítésbe, úgy,
hogy közben semmi mást nem csinálnak; énekeljenek, válaszoljanak,
imádkozzanak, mintha a templomban lennének együtt.

Így megélhetjük, még ha az interneten keresztül is az együvé
tartozásunkat.

Máshol
élő szentmise
közvetítések

**Aki nem a mi szentmisénkhez szeretni csatlakozni, annak
ajánljuk a televízióban, vagy más internetes formában
bekapcsolódni. Itt tájékozódhatnak:**

<https://www.magyarokurir.hu/>

A lelki áldozás

A közvetített misékben a miséző ajánlja a lelki áldozást, amely
az áldozás egyik módja, amikor fizikai módon nem tudja
valaki magához venni az Oltáriszentséget, de lelkileg mégis
elnyerheti a szentáldozás kegyelmeit.

Erre a pap a saját áldozása után buzdítsa a híveket,
elimádkozva velük például ezen imák valamelyikét:

**Jézusom! Hiszem, hogy jelen vagy
a legméltóságosabb Oltáriszentségben.
Mindennél jobban szeretlek és vágyom rá,
hogy a lelkembe fogadhassalak.**

**Mivel most nem tudlak szentségi módon magamhoz venni,
jöjj, legalább lelki módon, a szívembe!**

Ne engedd, hogy elszakadjak

Tőled! Vagy:

**Uram, Jézus Krisztus, hiszek Benned,
imádlak Téged és szeretlek Téged teljes szívemből.**

**Bánom minden bűnömet, mert szeretnék magamhoz
fogadni a szentáldozásban, hogy Veled élhessek.**

**Jöjj hát, ó Jézus, legalább lélekben költözz a szívembe és
végy lakást benne örökre!**

**A mi Urunk, Jézus Krisztus Teste őrizzen meg engem
az örök életre!**

Köszöntelek, ó Jézus, az én szegény szívemben.

Neked adom magamat egészen.

Tied akarok lenni életemben és halálom után is. Ámen.

05, vasárnap

Virágvasárnap, a Nagyhét kezdete.
Barkaszentelés. Olvasott passió.

18:00 élő közvetítésünkben	09, Nagycsütörtök	Szentmise. Megemlékezünk az utolsó vacsoráról.
18:00 élő közvetítésünkben	10, Nagypéntek	Keresztút, Urunk szenvedésének ünneplése, Passió, kereszthódolat.
18:00 élő közvetítésünkben	11, Nagyszombat	Húsvéti vigília, virrasztás. Részei: 1. tűzszentelés 2. húsvéti örömeinek 3. igeliturgia 4. a szentmise kezdete 5. keresztvíz-szentelés 6. a szentmise folytatása.
18:00 élő közvetítésünkben	Húsvétvasárnap	Szentmise, ételszentelés (kalács, sonka, tojás megszentelése)
18:00 élő közvetítésünkben	Húsvéthétfő	Szentmise
18:00 élő közvetítésünkben		

Kedves Testvérek! Együtt és egymásért imádkozva és dolgozva nézzünk szembe a jelen nehéz helyzettel és igyekezzünk belőle a legtöbb jót kihozni magunk és szeretteink számára. Sándor atya plébános

■ Közeleg az **adó bevallások** határideje. A **felajánlható 1%-ot** idén is a lehet a **Katolikus Egyház javára (technikai szám. 0011)** felajánlani, amit ezúton kérünk és köszönünk. Ezek a felajánlások jelentős részét képezik az egyházmegyéknek és a plébániáknak nyújtott anyagi támogatásnak. A Püspöki Kar felhívja a figyelmünket arra, hogy akkor is tegyük meg a felajánlást, ha az 1 % nagyon csekély vagy esetleg -0 (pl. a családi adókedvezmények miatt) mivel a felajánlások száma is számít a támogatások számításánál.

A másik 1%-ra ajánljuk a Szent Anna Intézményért Alapítványt (a Katolikus Óvodánk és Iskolánk Alapítványa.

Adószáma: 18341797-1-03.

■ **BEIRATKOZÁS a Szent Anna Katolikus Óvodába:**

2020. április 2 és április 17 között lesz. A beiratás rendjéről a részletek megtalálhatóak az Óvoda Facebook oldalán (Szent Anna Katolikus Óvoda) vagy a következő telefonszámokon lehet érdeklődni: +36 30/432-4969, +36 30/180-2084 (Bányai Orsolya tagintézmény vezetőnél.)

■ **BEIRATKOZÁS a 2020/21-es általános iskolai tanévre:**

A leendő elsős gyermekek számára a beiratkozást 2020. április 6 és április 24 között tartjuk. A részletekről kérjük, keressék a **Szent Anna Katolikus Iskolánkat** a <https://szentannasuli.hu/> honlapon!

■ Akit a leendő elsős gyermekek közül nem a Szent Anna Katolikus Általános Iskolába, hanem **az állami iskolába** iratnak be, azt kérjük, hogy **a katolikus hittanra szíveskedjenek beíratni**. Részletek a hirdetőtáblán.

■ **Nagypénteken szigorú böjti nap van:** a betöltött 14 éves kortól életünk végéig hústilalom kötelező. Azoknak, akik már elmúltak 18 évesek, de még nincsenek 60 évesek csak háromszor lehet étkezni és a főétkezés alkalmával jóllakni. Húsételt fogyasztani nem szabad.